香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責, 對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不就因本公告全部或任何部 份內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



克礦能源集團股份有限公司

YANKUANG ENERGY GROUP COMPANY LIMITED*

(在中華人民共和國註冊成立的股份有限公司) (股份代碼: 01171)

竞礦能源集團股份有限公司境外控股子公司 發佈 2023 年第一季度運營數據公告

此公告乃由兗礦能源集團股份有限公司(「本公司」)自願作出。

本公司之控股子公司兗州煤業澳大利亞有限公司(「**兗煤澳洲公司**」,其股份於澳大利亞證券交易所(「**澳交所**」)及香港聯合交易所有限公司(「**聯交所**」)上市,證券代碼分別為「YAL」及「03668」),發佈了其 2023 年第一季度運營數據公告,主要情況如下表:

單位: 百萬噸

| | 2023 年 第一季度 | 2022 年 第一季度 | 增減幅 |
|--------|----------------|----------------|-------|
| 商品煤產量 | F 0 | 0 1 | 970 |
| (應占份額) | 5. 9 | 8. 1 | -27% |
| 商品煤銷量 | F 0 | 7.0 | 0.40/ |
| (應占份額) | 5. 9 | 7.8 | -24% |
| 平均實現價格 | 0.47 | 050 | 0.5% |
| (澳元/噸) | 347 | 258 | 35% |

投資者如需瞭解詳情,請參見兗煤澳洲公司在澳大利亞證券交易所網站 (http://www2.asx.com.au) 及香港聯合交易所有限公司網站 (http://www.hkexnews.hk)發佈的報告全文。

承董事會命 **兗礦能源集團股份有限公司** *董事長* **李 偉**

中國山東省鄒城市 2023年4月19日

於本公告日期,本公司董事為李偉先生、劉健先生、肖耀猛先生、祝慶瑞先生、趙青春先生及黃霄龍先生,而本公司的獨立非執行董事為田會先生、朱利民先生、蔡昌先生及潘昭國先生。

*僅供識別